
  ＧＳ－４　部品価格表
GP-B003

1/2
亀倉精機株式会社

符号 品  番 品  名 個数 備　考
1 GP3-01 フレーム 1
2 GP3-03 上ブラケット 1
3 φ7×10 円筒コロ 2
4 M8×30 六角穴付ボルト 4
5 GP3-10 下ブラケット 1
6 φ7×10 円筒コロ 2
7 M8×30 六角穴付ボルト 4
8 GP3-32 ベースプレート 2
9 M6×25 六角穴付ボルト 4

10
11 GP3-04A ピストンロッド 1
12 Ｏリング 1
13 バックアップリング 1
14 GP3-13A ピストンガイドピン 1
15 M5×6 十字穴付トラス小ねじ 1
16 GP3-12 カラー 1
17 GP3-16 スプリング 1
18 GP3-38A ピストンフランジ 1
19 M6×12 六角穴付ボルト 1
20 Ｏリング 1
21 バックアップリング 1
22 GS4-02 シリンダー 1 　　　　　　　

23 M6×16 六角穴付ボルト 8
24
25
26 GS4-D001 ポンプ本体組立 1
27 3 スチールボール 3
28 M4×5 六角穴付止めねじ（平先） 3
29 1/8 スチールボール 1
30 S3H-10 低圧リリーフバネ 1
31 S3H-5 シボリプラグ 1
32 Ｏリング 1
33 バックアップリング 1
34 Ｏリング 1
35 バックアップリング 1
36 Ｏリング 1
37 バックアップリング 1
38 φ4×20 スプリングピン 1
39 H1X-02 排出弁 1
40 GS4-13 円錐バネ 1
41 3/16 スチールボール 1
42 SS-C002 吸入弁組立 1
43 3/16 スチールボール 1
44 GP-1-20A 円錐バネ 1
45 GS4-03 高圧室 1
46 Ｏリング 1
47 バックアップリング 1
48 Ｏリング 2
49 バックアップリング 2

※ 個数は１台分、価格は１ヶ分

分解図図番 RF-B001

1A　P22A
T2　P22A

1A　P44
T2　P44

1A　P14
T2　P14
1A　P25
T2　P25
1A　G60
T2　G60

1A　P10
T2　P10
1A　P21
T2　P21



ＧＳ－４  部品価格表　 2/2
亀倉精機株式会社

符号 品  番 品  名 個数 備　考
50 M5×10 六角穴付ボルト 4
51 GS4-D002 プランジャー組立 1
52 SS-C004 レリーズバルブ組立 1
53 GP-1-39 油槽 1
54 G2-14 油槽栓 1
55 Ｏリング 1
56 GS4-D003 リザーバ 1
57 GS4-D004 ハンドル組立 1
58 PC32×8B 握り玉 1
59 P4-17 ハンドル結合ピン 2
60 8 軸用Ｃ形止め輪 4
61 GS4-D005 回り止め 1
62 M5×16 六角穴付ボルト 2
63 GP3-09 ベース 1
64 M6×50 六角穴付ボルト 4
65 GP3-48 ダイセットボルト 2
66 GP3-48A パンチセットボルト 1
67 油圧作動油 1
68 GP3-63 テーブル 1
69 M10×55 六角ボルト 4
70 六角ナット 4
71 φ10 平座金 4
72
73 GS4-11 銘板 1
74 P8-25 警告シール 1

※ 個数は１台分、価格は１ヶ分

1A　P44

VG10～170ml

1種M10


	金額なし

